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Обґрунтування підстави для
 здійснення замовником закупівлі по предмету закупівлі: 
[bookmark: _Hlk189813477]Послуги з надання  доступу до вузлів інтегрованої інформаційно-телекомунікаційної автоматизованої системи відеоспостереження та відеоаналітики міста Коломиї за допомогою VPN мережі на базі всесвітньої мережі Інтернет без обмежень обсягів спожитого трафіку; код - 72710000-0 Послуги у сфері локальних мереж за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»
 
[bookmark: n493]У замовника є потреба у здійсненні закупівлі Послуги з надання  доступу до вузлів інтегрованої інформаційно-телекомунікаційної автоматизованої системи відеоспостереження та відеоаналітики міста Коломиї за допомогою VPN мережі на базі всесвітньої мережі Інтернет без обмежень обсягів спожитого трафіку; код - 72710000-0 Послуги у сфері локальних мереж за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний» з очікуваною вартістю 330 600,00 гривень. 
Закупівля здійснюється з урахуванням Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.22 № 1178.
Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей, придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу, у разі відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.
Для здійснення закупівлі Послуги з надання  доступу до вузлів інтегрованої інформаційно-телекомунікаційної автоматизованої системи відеоспостереження та відеоаналітики міста Коломиї за допомогою VPN мережі на базі всесвітньої мережі Інтернет без обмежень обсягів спожитого трафіку; код - 72710000-0 Послуги у сфері локальних мереж за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний» відсутня конкуренція, що підтверджується наступними обставинами:
Відповідно до вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про національну поліцію», «Про дорожній рух» в рамках інноваційного компоненту «Розумне місто» спільного проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду»  протягом вересня 2016 року - листопада 2017 року на території міста Коломиї реалізовано дві фази проекту «Безпечне та комфортне місто: встановлення системи відеоспостереження в громадських місцях міста», в результаті чого  створено єдину локальну міську мережу системи «Безпечне та комфортне місто», в яку об’єднані всі міські камери зовнішнього відеонагляду. 
Для створеної системи відеоспостереження в громадських місцях Коломийська міська рада отримує транспортні послуги оператора телекомунікацій ПП "Телерадіокомпанія "НТК", який володіє волоконно-оптичною мережею, яка покриває м. Коломия, прилеглі  території протяжністю більше 75 км. Рішенням виконавчого комітету Коломийської  міської ради від 21.02.2006 №39 «Про затвердження актів Державної комісії по прийманню в експлуатацію реконструйованих приміщень, мережі кабельного телебачення, водопроводу та внесення змін в рішення виконкому» затверджено акт Державної комісії по прийманню в експлуатацію мультисистемної мережі кабельного телебачення в м. Коломия, замовником якої виступало ПП «Телерадіокомпанія «НТК». Для створення окремої закритої локальної мережі в рамках реалізації проекту «Безпечне та комфортне місто» оператором телекомунікацій виділено окремі волоконні лінії у власній волоконно-оптичній мережі .
Закупівля послуги здійснюється для функціонування системи відеоспостереження, до складу якої під’єднано 71 камеру відеоспостереження, які перебувають на балансі міської ради, в рамках виконання заходів програми «Коломия цифрова» на 2025-2027», затвердженої рішенням міської ради від 05.12.2024 №3977-58/2024-58 із внесеними змінами. 
Заміна постачальника послуг на іншого призведе до:
· порушення сталого функціонування системи відеоспостереження в м. Коломия;
· необхідності заміни елементів апаратної частини системи відеоспостереження, що призведе до суттєвих додаткових видатків;
· унеможливлення оперативного отримання інформації з об’єктів міста для забезпечення охорони громадського порядку і громадської безпеки та посилення захищеності стратегічно важливих об’єктів міста;
· виникнення проблем технічного характеру, пов’язаних з експлуатацією та обслуговуванням. 
На підставі викладеного, наявні підстави здійснити закупівлю без використання електронної системи закупівель на підставі  підпункту 5 пункту 13 Особливостей (у разі відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником).
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